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Senior přišel o peníze při investici.

Strakoničtí kriminalisté opět řeší případ podvodu, který ukazuje, jak snadno mohou být lidé
zmanipulováni vidinou rychlého zisku. Tentokrát se terčem podvodníka stal starší muž, který přišel o
tisíce korun, když uvěřil falešnému investičnímu příběhu.

Případ začal nenápadně. Staršího muže kontaktoval prostřednictvím telefonu muž s nabídkou
„výhodné investice“. Přesvědčil ho, že zhodnotit 5 000 korun je jednoduché, rychlé a hlavně –
bezpečné. Senior podlehl přesvědčivému vystupování a částku skutečně investoval.

Po určité době se podvodník ozval znovu. Tentokrát s lákavou zprávou – investice se údajně
zhodnotila na neuvěřitelných 400 000 korun. Aby výplata působila důvěryhodněji, nabídl seniorovi,
že si může nechat vyplatit „pouhou“ polovinu, tedy 200 000 korun, a to přímo na jeho účet.

Ve skutečnosti ale začala ta nejnebezpečnější fáze manipulace. Pachatel muže telefonicky naváděl
krok za krokem, jak má ve svém internetovém bankovnictví postupovat. Mluvil o nutnosti potvrzení
převodu, „legalizaci“ výdělku, a vše prezentoval jako formální krok nutný k připsání částky. Senior
bohužel důvěřoval – a transakci skutečně potvrdil.

Namísto výdělku se na jeho účtu se objevila neznámá platba kartou ve výši přes dvacet tisíc korun.
Peníze byly převedeny na účet, který muž neznal, a přislíbená částka 200 tisíc se nikdy neobjevila.

Neinvestujte na základě telefonických nebo online slibů!

Podvodníci dnes využívají psychologii, moderní technologie a důvěřivost lidí. Nabízejí nereálně
vysoké výnosy, vytvářejí tlak na rychlé rozhodnutí a krok za krokem oběti manipulují. Často se
vydávají za zaměstnance bank, investičních společností nebo dokonce za úředníky.

Policie v takových případech radí:

Apelujeme na veřejnost – buďte obezřetní. Pokud vám někdo slibuje velké výnosy za malé peníze a
nutí vás jednat rychle, zbystřete. Jedná o podvod.

https://policie.gov.cz/clanek/zpravodajstvi-z-okresu-vysetrujeme-hledame-patrame-dalsi-obet-podvod
niku.aspx
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